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rimandare a domani la continuazione delle mie 
dichiarazioni. 

Presidente. Va bene. Ad ogni modo, dovendo 
la legge essere uguale per tutti, io ritengo finito 
il suo discorso. Ma siccome lo Statuto dà facoltà 
ai ministri di parlare quante volte loro piaccia, 
così Ella potrà dire domani le altre cose che 
avesse intenzione di manifestare alla Camera. Ri-
manderemo, quindi, a domani il seguito di que-
sta discussione. 

Presentazione di due disegni di legge. 
Presidente. Intanto do facoltà di parlare al-

l'onorevole ministro della guerra. 
Ricotti, ministro della guerra. La Commissione 

generale del bilancio avendo deliberato che le 
spese per i distaccamenti militari inviati nel Mar 
Rosso fossero stralciate dal bilancio e se ne chie-
desse l'autorizzazione con disegno di legge spe-
ciale, mi onoro di presentare alla Camera questo 
disegno di legge, pregandola di volerne affidare 
l'esame alla Commissione stessa del bilancio. Es-
sendo poi assente il mio collega, il ministro della 
marineria, presento, a suo nome, alla Camera un 
altro analogo disegno di legge col titolo: u Spese 
per forze navali nel Mar Rosso. „ 

Presidente. Do atto all'onorevole ministro della 
guerra della presentazione di un disegno di legge 
intorno alle spese per i distaccamenti militari in-
viati nel Mar Rosso per l'esercizio 1885 86. 

Do pure atto al ministro della marineria della 
presentazione di un disegno di legge intorno alle 
spése per forze navali nel Mar Rosso per l'e-
sercizio 1885 86. 

L'onorevole ministro della guerra, a nome anche 
del ministro della marineria, chiede che questi due 
disegni di legge siano demandati all'esame della 
Commissione generale del bilancio. 

Se non vi sono osservazioni, questa proposta si 
intenderà approvata. 

(È approvata.) 

Annunzio di tre domande d'interrogazioni. 
Comunico alla Camera varie domande di inter-

rogazioni. 
Una dell'onorevole Gallo è così concepita : " Il 

sottoscritto chiede d'interrogare l'onorevole mini-
stro della pubblica istruzione sul nuovo regola-
mento relativo agli Istituti tecnici. „ 

Un'altra è degli onorevoli Majocchi ed Ettore 
Ferrari . 

u I sottoscritti chiedono d'interrogare il Go-
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verno sullo scioglimento violento del corteo diretto 
al Campidoglio per la commemorazione di Gari-
baldi. „ 

Una terza dell'onorevole Severi è così concepita? 
u II sottoscritto domanda d'interrogare l'onore-

vole presidente del Consiglio, ministro dell'interno, 
sul sequestro di corone depositate oggi, 2 giugno, 
commemorando la morte di Garibaldi, sul monu-
mento ai caduti per la patria in Arezzo. „ 

Io ritengo che la domanda di interrogazione degli 
on^fgQli ]$aj occhi e Ferrari Ettore debba essere 
di retta anch'ess,% all' onorevole ministro dell'in-
terno; quindi p a g a gli onorevoli ministri presenti,, 
di yoler, comunicare queste due domande di inter-
rogazione all'onorevole presidente del Consiglio, 
ministro dell'interno; e quella dell'onorevole Gallo 
al ministro della pubblica istruzione. 

Ricotti* viifiistvo della guerra. Gliele comuni-

Discussione sul!'ordine del giorno. 
Delvecchio. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Delvecchio. Desidererei sapere dall'onorevole 

ministro delle finanze quando potrò svolgere la 
proposta di legge, di cui oggi fu data lettura, sulla 
proroga concessa ai comuni del compartimento 
ligure • piemontese. 

Magliari, ministro delle finanze. Domani, in prin-
cipio di seduta. 

Presidente. Se non vi sono opposizioni, resterà 
dunque inteso che lo svolgimento della proposta 
di legge presentata dall'onorevole Delvecchio, in-
sieme con altri deputati, avrà luogo domani in 
principio di seduta. 

(E così stabilito.) 

Dichiaro chiusa la votazione, e invito gli ono-*. 
revoli segretari procedere alla numerazione dei 
voti.; 

(I segretari MarAQUid* Chimirri numerunoai 
voti.) 

Il presidente dichiara nulla, per mancanza del nu-
mero legale, la votazione a scrutinio segreto sul 
disegno di legge: Spesa straordinaria da inscri-
versi nel bilancio del Ministero della guerra per 
gli esercizi dal 1883 al 1892. 
Presidente. La Camera non essendosi trovata in 

numero legale, dichiaro nulla la votazione a scru-
tinio segreto sul disegno di legge : Spesa straor-


